
Informe estadístico de preguntas frecuentes realizadas a Museo Laberinto de las Ciencias y las Artes
Junio 2024
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Verano Laberinto 2024

Papás a la ciencia

Comisionados

Total de preguntas por temática

Total con respuesta sin respuesta
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Facebook

Plataforma Nacional de Transparencia

Instagram

Medios a través de los cuales se realizaron las preguntas
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Enero

Febrero

Marzo
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Junio

Total d preguntas por mes
Año 2024


